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log,216 log,6°
log,36 log, 62
_3log,6
~ 2log, 6

27

log, 5x =log, 5 + log, x

28

log, (b — 3) + log, (b? + 3b) —log,(b? —9)
= log, (b — 3)(b* + 3b) — log,(b* — 9)
oy, (D=3 4 3D)
= 108 (b2 —9)
(b—3)xb(b+3)

(b—-3)(b+3)

= log,
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A(t) = 108—0.0862t
0.5 = 108_0'0862t
0.05 = e—0.0862t

—0.0862t =1n0.05

o In0.05
" 0.0862
0.5g 4ialiods (o Jhiuilags 35 (s s
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log13 ~ 1.1

log(3.1 x 10*) =log 3.1 + log 10*
—log3.1+4log10 ~ 0.491 + 4 ~ 4.5

In0.25 = -1.4

log; 51 = go! 3.58

PR SI003
log13

log:113 = — =~ —3.70
log;

=] 9_log9 1.1292
x = log; T e
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2e°* = 64
e’* =32

5x =In32

1
X = gln 32 ~ 0.6931

72x+1 — px—4

log 72¥+1 = Jog 2%+
2x+1)log7 = (x—4)log2
2xlog7 +log7 = xlog2 —4log2
2xlog7 —xlog2 = —log7 —4log2
x(2log7 —log2) = —log7 —4log2

~ —log7—4log2 1 47l
Y= Z2log7-logz =

4*+2*-=12=0
(2¥)2+2¥—-12=0
uw+u—-12=0
(u+4)(u-3)=0
u=-—-4 or u=3
2¥=—4 or 2*=3
X sidall ad J<I 2% > 0 OV Ja W g 2% = —4 Al

2% = 3 logs3 = °8 _ 1 5850
= - X = = —= 1.
X T8 log2
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9 =6.5(1.014)"

2 = (1.014)¢
6.5

9
lnﬁ =In(1.014)! - In9 —In6.5 = tIn1.014

= In9 — In6.5
" In1.014
2006 pls (o Ly 5 Al 23 3y dand & ke 9 allal) (lSu 330 fus <)
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1 log19 ~ 1.3
2 log(2.5x1073) ~ —2.6
3 In3.1= 1.1

| 10 = S 3.3
" 082 10 = Togz = >

l » _Ine® 2o\ '
2 %83¢ T3 T In3
6 In5~1.6

log; 33 = a0 3.18
7 0B 28= log3

log17 logl7

log117 = = ~ —2.58
8 3 log% logl — log3

loge 5 = log> 0.90
9 286 2 = log6 -

1

10 log77=log71—log77:0—1:—1
11 log1000 =3

log; 15 = log15 2.46
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6* =121
log6* =log121 — xlog6 =log121

13 log121
=X = b ~ 2.6766
23etr = 27
E\=9
14 4x =1In9
1
X = Zln9 ~ 0.5493
57x-2 _ 2%
log 572 = log 3%*
(7x—2)log5 = (2x) log 3
7xlog5—2log5 = 2xlog3
a 7xlog5 —2xlog3 = 2log5
x(7log5 —2log3) = 2log5
X = — ~ 0.3549
71log 5 — 2log 3
25" +5*—-42=0
(5%)2+5*—42=0
u*+u—-42=0
(u+7)(u—6)=0
16 u=-7 or u==6
5*= -7 'or''5* =6
x sdal) o JS3 5% > 0 0¥ da W g 5F = —7 Al
5*=6 —>xlog5=log6—>x=loi6z 1.1133
log5
2(9)* =32 ->9* =16 - xlog9 = log16
(3 = loglé ~1.2619

log9
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272x+3 — 2x=5

log 27%**3 = log 2*~°

(2x+3)log27 = (x—5)log2
2xlog27 +3log27 =xlog2 — 5log2

18
2xlog27 —xlog2 = —3log27 — 5log2
x(2log27 —log2) = —3log27 — 5log2
—3log27 —5log2
~ 2log27 —log2 AR
2P = Pe0.0St
2 — 005t
0.05t=1In2
19 go. 1 it
~0.05
=20In2 = 14
e flial) e dliall Alan praeali Uy 85 4 14 22y
3P = Pel05t
3 = e0.0St
20 0.05t=1In3

t=20In3 = 22
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97 = 8737078

97 — 0078t
873
1

9~ ¢

1
~0.078t = In=
19

—0.078t=1In1—-1In9

—-0.078t=0—-1In9

—0.078t = —1In9
In9

t=9078"~ 28

-0.078t
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f(x) = e0.5%+3
rinial) Adalaa clEay LSS (b (o) 8Y) Jada o ali (-2 k) Adaidl () Lag
f(—Z) — 0.5(=2)+3
k=e?~17.39
crinial) Aalea Glihay LLEAS (b o) SBY) Jada o ali (h, 100) Abiil o Le
f(h) st eO.Sh+3
100 = eO.Sh+3
0.5h+3 =1In100
0.5h =In100 -3

h = —
~05% 0.5

h=2In100—-6 = 3.2
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x 4_
3 +§—5

3*(3*+%) =3% %5
32* + 4 = 5(3%)

32X —5(3%)+4=0
(3)%2-53*+4=0

23
u?—5u+4=0
(u—-4)(u—-1)=0
u=4 or u=1
=4 gr 3*=1
3* =14 - x=1logz4 ~ 1.26
A =1 —»x=logz;1=0
50 daiwa Basgl dilgs Las)
1 d
2 c
3 a
4 ¢
5 a
6 b
7 b
8 a
9 b
logs 16 = logs 42
10 = 2logs 4
= 2K
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1 = 10853
= logs 1 —logs 4
=0-—logs4
==k
f(x) = 6*
12 ‘
R 4a8al e 4o gana g2 o)) 58 138 Jlaa
(0,00) s& O A8 1A (sda
g(x) = (0.4)"
13
R 45da)) MacY) de gana & o) S8Y) 138 Jlaa
(0,00) s& O A8 1A (sda
h(x) =log, x
14

-2
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P = log_};x x = (l)y 4 1 1
4 4
y 1 0 1
(X, y) (4r '1) (110) (0251 1)
N 2/
15
N :
1= (0,00) 34 O BY) 138 Jiaa
R 4a8al) 3aeY) de gana o2 58N 138 oda
Ga=— 2
23x — 21
16 Ix=1
— 0.3333
x= ek
—3et**1 = —96
e4-x+1 =32
17 4x +1 =1n32
4x =1In32 -1
In32 -1
x=——~10.6164
4
112x+3 = §X
log 112%*3 = log 5*
(2x+3)log1l = (x)log5
18 2xlog11+3log11l =xlog>5

2xlog11l —xlog5 =—-3log11
x(2log11 —log5) = —3log11

_ —3log11
8\~ 2log11 —log5

~—2.2577
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49* +7* —-72 =0
(7%)2+7*=72=0
u?+u—-72=0

u+9Yu—-8)=0

19 u=-9 or u=8
7*=-9 or 7*=8
x sddall ad J 75 S 0 oY o gud 7F = —9 Al
7*=8 log, 8 o 1.0686
= —> S — e— A y
A=T087 log7
nt
A=P (1 + ;)
20 0 4 12x15
A=2500(1+ = ) ~ 4688.87
Ly &5 D 4688. 87 (A 4 15 2 alual) Alaa
A = Pe™
21 A = 800e%%45%5 ~ 1001.86
L i JD1001. 86 (A ) 5ice 5 day adial) Alan
v(t) = 30e%1
10000 = 30e%1
1000
— p0.1t
3 e
22 1000
0.1t =1In
- 1 ; 1000 &l 4
B K el T ”
L0 4883 58,1 98 (g il i suda g 10000 Asba o 31 (a3
N(t) = 1002045t
23 N(0) = 100e%945%0 = 100
443 100 s& Al B 4 asyl) LYAL LaY) sl
54 N(5) = 100e%945%5 ~ 125

Ly 55 403 125 68 Al 5 day Al B 4, 00 LAY sae
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1400 = 1002045t
14 = e().045t

0.045t=1In14
- In14

0.045

~
~

413 1400 4SSl LAY aue gruay Ly 85 La gy 59 S
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200 = 1002945t
2 — @0.045¢

0.045t =1In2
In2

0.045 = 1°

i =

el aaal) Cinda 4 LSS LAY sae pruay Ly i La gy 15 Sy
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ACh) = a@@ —n)"
A(h) = 1000(1 —0.12)"
= 1000(0.88)"

28

500 = 1000(0.88)"
0.5 = (0.88)" - 1og0.5 = h1og0.88
_ log0.5
" log 0.88
Lgtiad cinal 4y glsa (5 9a) il dad pranal o) geda (568 Ly 85 e oS 5,42 gl ) xie
Al mha s

~ 5.42
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S(x) =400+ 250logx
S(10) = 400 + 25010og 10 = 650
JD 650000 Lgiasd <ia) ) (diay cilidey) e JD 10000 i) ¢
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dy dy du
dx du’ dx

= 4u3 x 2x

= 8xu?

= Bx(x® - 2)?

40



1
y=+x3+4x = (23 + 4x)2

w=2x* 4+ 4%
1

y=uz
B 3x2 44
RGN
dy 1 _%
du 2"
dy_dyxdu
dx du’ dx
1 1
=5 Zx (3x2 +4)
» 3x%+4
2y x3+4x
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f'(x) = 5(x* + 1)*(4x3)
=20x3(x* + 1)*
f'(1) =201)*((1)*+1)*=20x16 = 320

fP=y x2 + 3x + 252 +3x+2)’;’
s %(xz + 3x + 2)‘%(2x+ 3)

1 1
= E(Zx +3)x*+3x+2)2
2x+3

W2+ 3x+2
, 2(2) +3 7
f(2)= =
2v22 +.3%- 200 212

) = 42 — 7 = (222 = 7)%

5 1
f(x) = 7 (222 = T)*(4x)

=2 (ax)2x? — 7
=7 4x0)(2x" = 7)

2\ 5x X 4\/sz -7

f(4) =5x4x 12(4)2—-7=20V25
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f'(x) =41 + x3)3(3x?) + 8x7
=12x%(1 + x3)3 + 8x7

(0 =(2x — DI = (2~ 3)?

Fa) =3 @2x—1)75@) = 3G~ (D)

= = —3(x—3)?

33 (2x—1)?

61 daiia agh (a (3R]

20t +1

P'(t) =
2V10t2 + t + 229

t=2020—-2015=5

101 101 101
P'(5) =

101

2V250 + 5 + 229 2484 2x22 44

~ 2.3
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ﬂ=5u4+3u2
du

du

==

dy dy du
dx du’ dx

(5u* + 3u?) x —4
—4(5(3 —4x)* + 3(3 — 4x)?)
—20 (3 —4x)* —12(3 — 4x)?

= —20(625) —12(25) = —-12800

dy
dx =2

62 dada Jileall Jaly il

f'(x) =401 +2x)°(2)
= 8(1 + 2x)3

f'(x) = —5(3 — 2x*)"%(—4x)
=202(3 —2x%)®
20x

~ (3 -2x2)6

F@) =502 - Tx+ DE@x 1)

3
=E(2x—7)\/x2 —7x+1

-1
f(x)_z\/ﬂ

f(x) =16(2 + 8x)3(8)
=128(2 + 8x)3

e — 8)E
1 4
fx)= —5(495 —8)3(4)
4 g
= —5(4‘){ —8) 3
\ " -4

"~ 3%(ax - 8)*
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9x?

f'(x) =

2V5 + 3x3
1
8 f’(X)=m+2(x—3)
fx)=(2x- xS)% + (4 — x)?
2
9 [f(® =%(2x—x5)"§(2—5x4)+ 2(4—x)(-1)
= 2— 58 —8 + 2%
- 3/ (2x — x5)2
e D
. F®)=4(07+5) e
_2(Jx+5)°
e  x
Foo =222l
- 2J@2x-5)3
11 .
3(2x — 5)?
el WY TN
¥R 3vV2x— 5
12 | /(@) =5(2x3 —3x% + 4x + 1)*(6x2 —6x+4)
f(x) = (4x+1)72
f'(x) =-2(4x+1)73(4)
- 8
13 T (Ax+1)3
1 8
ANES Lo =1
2 (axLer)
F(x) = ——
V25— 2
14 -3 3
e - D R
f'(3) T
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15

dy
"d—u =10u+3
du -
dx
dy dy du
dx du’ dx
= (10u + 3) x 3x*
= (10(x3 + 1) + 3) x 3x?2
= (10x3 + 13) x 3x?

= 30x° + 39x?2

3x?2

16

y=(2u+5)%
dy
du
du
dx
dy dy du
dx du’ dx

1 2 2 _2
:§(2u+5) 3(2) =§(2u+5) 3

=2x—1

2 2
= —3-(2u +5)3x2x—1)

2 2
=520 -1 +5)3x (2x-1)

" 4x — 2
31/ (2x% — 2x + 5)2
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E =6u—>5
du 5
dx ¥
dy dy " du
17 |dx du’ dx
= (6u—5) X (2x)
= (6(x%2 —1) = 5) X (2x)
DI _(6(4—1)—5)x (4) = 52
dxxzz_( ( )—5)x(4) =
dy =" N2 AX 222
— =31+ u*)“(2u) = 6u(l + u°)
du
du s
dx
dy dy du
18 |dx du’ dx
=6u(l+u?)? x (2)
=12(2x — 1)1+ (2x — 1)*)?
d
D 12 DAEF -1 =48
dx x=1
£) 1000(2x — 0.1) 1000x — 50
X) = —
12 2Vx? —0.1x vVx2 —0.1x
Saa. 1000(20) =50 19950
20 J20)2—0.1(20) V398
N(t) = 4001 —-3(t>+2)?
N'(t) = 400 (6(t* +2)73(20)) = ..
21 a (2 +2)3
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22

~4800(4)

N'(4)

= (16 +2)°
f'(x) = g'(h(x)) X h'(x)
23 | 3= g'(h(3)) x h'(3)
= g'(2) X -2
=6x—-2=-12
£/ =3(h(x)" x k'(x)
24 | 1 (3) = 3(h(3))" x '(3)
=3(2)2 x -2 = —24
h'(x) = f'(g(x)) x g'(x)
h'(2)=f'(g(2) xg'(2)
=f'(3) x-1
25 f'(3) uady f Afidia 223
faw=u* -1 > f'u)=2u -fB3B)=2x3=6
h(2)=f3)x-1 )
=6Xx—-1=-6
y=0@"-4°
0=(x%2—-4)° -5x*=4=0 - (x-2)x+2)=0
- x=20rx=-2
2 % =5(x% —4)*(2x) = 10x(x* — 4)*
dy \ *
S 10(2)(22 —4)* =0
dy B .
= 10(-2)((-2)? - 4)* =0
27 Aluled) 2o gadai (g ABLELEN (e (oM aagll GIEY) g p(x)
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£ = (2x + (2L 0Y3

f(x) = %(Zx + (x% + x)’*)_g (2 +4(x? + x)3(2x + 1))

A\ 2 + 406 +2)°2» 1)
© 33 2x+ (2 + 02

Aoy ) Uiiia 1

64 s agill Allua

dh (8 +t3)(3t%) — (t*)(3t?)
dt (8 + t3)2

24t 4+ 30> - 3¢0°

- (8+13)2

247

- (8+t3)2

65 daia agh (e (gEaT]

fl(x)=(x*+4)(14x—4) + (7x* — 4x)(3x%)
=14x* —4x3 + 56x — 16 + 21x* — 12x3
=35x* —16x3 + 56x — 16

F1)= (E+ 1)@+ Gx=2) (=)
X 1
=3\/;+3+%7;—7-1;
=3\/—E+3+§\/——ﬁ
= VE+3-=
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67 daia agd (e (3]

(x—2)3)-Bx+1)(1)
- (x —2)?
3x—-6—-—3x—-1
T (x—2)?
—7
T (x—2)?

f'(x)

(x2 +1)(—3x"Y) — (x3)(2x)
(x4 1)*
\ —3x%2% — 33~ 2%\
(2% 0¥
\¢ A 5x—2 \oggee
(22 + 1)¢

fi(x)=

68 daiua gagéo.a&iaﬁ

(2t% +9)(0) — (5)(4t)
(2t% +9)2
—20t
~ (26 + 9)?

P'(t) =

—40 —40

P'(2)= @797 " 289

~ —0.14

NI O ot dmg Add S dad 140 Jaras ISl 3 (a8l

70 daiia agh (o (38

NI (1)(—35%
f (x) - (1 = x3)2

3t
(1 —x3)2
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- —(3)(@2)
- (2x+1)?
=6

 (2x+1)2

f'(x)

71 dabia agh (o (giaH

f(x) = (20x) x 6(4x> — 1)°(12x%) + (4x3 — 1)¢(20)
= (4x3 — 1)°(1520x> — 20)

pos  (RF2)2a) —(8F - )X M4 2P K X
fl(x) = T
N\ 2x(x + 2)2<=A@F=l) (x + 2)°
B (x+2)8
~ (x+2)°(2x(x + 2) — 4(x* - 1))
a (x+2)8
_ —2x*+4x+4
T (x+2)5

71 dada Jibwall Jaly oyl

ff(x) =xx51+3x)*@3) + (1+3x)°(1)
=(1+3x)*(18x+1)

x+1)(D)-x+3)1)
N (x+1)2
-2
> (x+1)2

f'(x)

() =2x+1)°%x4Bx+2)33)+Bx+2)*x52x+1)*x2
=22x+1)*(3Bx+2)3(27x + 16)
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(2x — 1)%(6x) — (3x*) x 2(2x — 1)(2)

f'(x) =

(2x—1)*
_ 6(2x —1)(2x% — x — 22%)
(2x —1)*
—6Xx
~@x-1)?
Fila) = (V52 + SYEISR) (2\/%) _ 30x+18 - 15x
Sx+3 (5x+3)V5x + 3

- 15x + 18
(52 +3)V5x + 3

f'(x) = (4x — 1)(2x) + (x* — 5)(4)
= 8x% — 2x+ 4x* — 20
=12x% —2x-20

5 (2x —7)(2x) — (x* + 6)(2)
. (2x — 7)2

W\4x% — 14x=Z55 < 12

- (2x —7)?

. 2x% —14x—12

T (2x—=17)?

f'(x)

(1+vx)(D) — (%) (2—\15)
(1+vx)"
o +&—%x/§
(1+V7)’
1+%x/§
\ (1+vx)°

fi(x) =
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1

f'(x)=(x+1)><2 x—1+(m(1)
* _ x+1 = _1_x+1+2x—2_ 3x—1
CaE—1 T 2vx—1  2vx-1
e ()5 + 2x) = (x)(2)
N (5 + 2x)? pbr’
10 5
— _8x3
(5 + 2x)2
ooy (=5)(2)(x+2)(1)
Fx) = (x+2)*
11 \ —10
T (x+2)3
f'(x)=(x+3)(2x)+(x2—3)(1_£)
x 32
12 =2x2+4+x2—3—2+£2
X
=322 — 1+
f'(x) = (8x + Vx)(10x) + (522 + 3) (8 e L)
2Vx
=80x2+10x%+40x2+§x%+24+i
13 5 o
=120x2+2—5x%+24+i
2 2\/x
14 f(x) = 5x—25+50x72 —10x73
f'(x) =5—-100x3+30x*
15 fl(x) =(x*)x33Bx—1)2x3+ (Bx—1)32x)

ff)=1)3B-1)2x3+31)—-1)3(2(1)) =36 + 16 = 52
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16 | pray = BXBED 223
f'4) S E =1 g )(3)
=—=4+1x3=-6+3=-3
. x+DM-Gx-D@) 3
ol i (2x +1)2 ~2x+ 1)2
17 o3 3
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F0)=3x2(-2)42(-22)=-12 + 8 =4
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" 8000
" (4+0.3t)2
t =2030—2020 = 10
(10~ 8000 8000
AP 1 + 3 Vo
102030 ple B dia J<I Hls il 163 )akes Cilagsall Ales) Ml
- o oadd) salgh 28l Fang GlSud) axe o P Jail J)jedl daska (e (CYTL) dalS Gila sa
(Aans
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(t+1.9)(5.8) — (5.8t)(1)

M'(t) =
®) (t+1.9)72
55 _ 1102
~ (t+1.9)2
M(5) = — o~ 0.23
( )_(5+1.9)2~ :

d

% =ux3W?+3)%2Qu) + (W?+3)3(1) = (u? + 3)%(7u® + 3)

o x+ DD E2x+6

E = X+ =4x+

u=(-2+32=1¢khax=-2 L

7 eV W o

dx x=—2 du u=1 dx x==2

d

= (12 +3)2(7(12) + 3) = 16(10) = 160

du u=1
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— =2(-2)+6=2

-7 (—2) +

dy

i =160 x 2 = 320
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dyait 1) x 3 e lDESI® + 38

du (u+1)2  (u+1)?

du

~rhe 3(x% + 1)?(2x) = 6x(x? + 1)?

u=(12+1)3=8ol‘é‘x=1 Ladic

dy _dy du
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dy - 2(8%)+3(8%) 1216

dul,.s (8+1)2 81
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dy 1216 9728

= WM\= X 24 ===t

dxl,_, 81 27

54




(fg)'(x) = (f x g)'(x)
=f(x)xg'(x) +gx) x f'(x)

@ =) x g @ + 9@ x f2)
=4x2+3x-1=5
(f)’ _g@) x f'(x) — f(x) x g'(x)
=] (x) = >
tl , (9(®)
([) @) _I@)xf2)-f2)xg'(2) 3x-1-4x2 11
g (9(2))° (3)? 9
Bf+fg)'(x) =3f(x)+f(x) x g'(x) + g(x) X f'(x)
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= (4x —3)°(1 — 4x)8(—36x(4x — 3) + (1 — 4x)(24x + 4x — 3))
= (4x — 3)°(1 — 4x)8(—256x% + 148x — 3)
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2 eVx
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Wt getil + "N B e el e*
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(M1)=(x+1)1) =1
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! ex
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22
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23
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dxl,_q (e3)?

_ 4e’ +3e’
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f'(x) = (e¥)(—sinx) + (cosx)(e*) = —e*sinx + e* cos x
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sin? x

fo) =
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1 |f'(x) =—2sinx+cosx
i fi(x) = — sinx
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P . COSX
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e —1 % 5(EaLay 0an)
F)=——a 160

- —10x
~ (x2+16)°

22

f(x) — (xZ —5x + 2)%
Fe(Ep= %(xz ~5x+2)7H2x~ 5)

B 2x—5
43/ (x? — 5x + 2)3

23

f'(x) = —40(8x* — 6) *1 (16x)
= —640x(8x%* — 6)~*!

24

—1x2 ¢ -2
(3+2x)2 " (3 +2x)?
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25

(x? + 1D(3x%) — () (2x)
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X+ 32

 (x2+1)2
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26

f'(x) = 2x — 8)%(6x) + 3x* — 4)(2)(2x — 8)1(2)
= (2x—8)(6x(2x — 8) + 4(3x% — 4))
— (2x — 8)(24x% — 48x — 16)

27

f/(x) = x°(6x +4) + (3x% +4x — 7)(5x%)
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= 21x% + 24x> —35x*

f(x) = 3x7 + 4x% — 7x° sl g8y Glay
f(x) = 21x® + 24x5 — 35x*

: A Ja
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f'(0) = (x*)(@)(2x + 6)°(2) + (2x + 6)*(3x?)

s =2x*(2x+ 6)3(7x+9)
29 | f'(x) =3(e™ + e¥)?(—e™* + &%)
fix)= (2x3) (—e=*) + (e7*)(6x?)
> = —2x3e* +6x%e "
>« _ @+ 1)(eQele®)(1)
[f(x)= ot 12
31 B xe*
1\ (x +1)2
1 g S 5 a) 25
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ex
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14 " - 6x + 2
F® =37 t2x-1
e f'(x) = (x°)(3 cos 3x) + (sin 3x)(5x*)
= 3x° cos 3x + 5x*sin 3x
f(x) = (cosx)? +sinx
36 | f'(x) = 2(cosx)'(—sinx) + cosx
= —2cosxsinx + cosx
—sinx f———
37 o) = ) (Zx/cosx) _( cosx)(l) _ —sinx 3 \/COoS X
. %%  2xVcosx ~ x?
38 | f/(x) = (sin 5x) (—;(s)lsnxx) + (In(cos x))(5 cos 5x)
-1 X 2x ;
von (2492 —1x2x x+9 —2x
= 1 “(x2+9)2x 1 x2+9
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x=0or 3x—-8=0 -3x=28 —>ng
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y—fla) = fa)(x—a) : abaall Alilea
y—f(1)=F1)x—-1)

y—5=4(x-1)

y—5=4x—-4

y=4x+1
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22

taleal) Ao gagaal) Alslaa

23

f(x)=—2x
y—f(a) =f(a)(x—a)

PED = F(§1)(a(S0)

y—-5=2(x+1)
y—5=2x+2
y=2x+7

y—fl@=f(a)(x—a)

y—f(@)=f(1xE-1)
y—5=-2(x—-1)
y—5=—-2x+2
y=—2X+7

:(—1,5) ahdil) die ulaal) dlilas

:(1,5) dhddl vie (ulaall dlalas

24

22X+ 7 =-=2xX+7
4x =0
x-=0
y==2(0)+7=7

(0, 7) :gA Commilaall &ELE:I ddags
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fx)=+x

: B 1
f(x)—m

1

Q) =7

y—f(a) = f(a)(x—a) :(1,1) dhdll) sie ubeal) dales
y—f)=f(1x-1)

1—1 1
y-1=5x-1)

PR X
& 2 i 2
et 2
y—f(a) = _f'%ﬁ(x_ a) pabaal] A (gdganl) Alalas
1
y—f)= P (x—-1)

y=—-2x+3
fo)=vx-1
1
Ix=
iz i
1Y 29n L Abiad Al ulaallg 2 By = 2x — 1 adiieaal) Jia

1
2Vx
4/x =1

Ziou

——a

1
ST

(1 . P
f16 J16 4 DA\ 4

(Geapot s
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&)Lﬂﬂb cz.e..;ld‘ R.GJ.\.A\" ca,.um\ Adial) :g.'am\ )

100 daia a5l Alosa

v(t) =t+ 15
t+18=15 - t=0s

101 daia agd (e (3]

f'(x) =4x3 — 6x—sinx
f'(x) =12x*> — 6 — cos x

2 %
f(x)=F=2x .

)= -6xt = ——

AT =24x ™ = =

103 daiia agd (o (i

v(t) = 6t — 3t?
v(3) =6(3)—3(3)?=18-27=-9m/s

(Sead) ) lleal) olad¥) A & Aty ) G Al dgaial) ds ) 308 Ol Lag

a(t) =6 — 6t
a(3) =6 —6(3) = —12 m/s?

0 dgaial) dicpu O oS Latie Bal O Ala b avall O
6t—3t*=0
3t(2—-t)=0
t=0or t=2

104 daia agh (o (3EaS]

v(t) = 3t2 — 12t +9
v(3)=33)2-12(3)+9=27-36+9=0m/s

a(t)=6t—12
a(3) =6(3) —12 = 6 m/s*
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0 dgaiall dicpm 0585 Latie (Bal (€ Ala B avall (9
3t? —12t+9=0
(3t-3)(t—-3)=0
t=1.or t=3

104 daia Jilaall Jaly oyl

fl(x) =9x* —8x+5
f’(x) =18x -8

f(x) =2e*+2x
f'(x) =2e*+2

f'(x) = —2sinx — 3x?
f'(x)=—2cosx=6x

f'(x)=4(%)—9x2 =%—9x2

14 4
f'(x)= - 18x

f'(x) = (x*)(6)(x + 6)°(1) + (x + 6)°(3x?)
= (x + 6)>(9x3 + 18x%)

f'(x) = (5)(x +6)*(1)(9x3 + 18x%) + (x + 6)°(27x% + 36x)
= (x + 6)*(72x3 + 288x> + 216x)

£ =67 () + U (72
= x% + (Inx)(7x%)

f"(x) = 6x° + (Inx)(42x>) + (7x°) (;)
= 13x° + (Inx)(42x>)

G+2)D-@@) 2

f'(x) =

(x +2)2 (x4 2)2
mroy _ —2X2(x+2)(1) -—4(x+2) " -4
f (x) = (x + 2)4 - (x + 2)4 hat (x + 2)3

f'(x) = 2x cos x?
f'(x) = (2x)(—2xsin x?) + (cos x?)(2) = —4x? sinx? + 2 cos x>

f(x) =—6x7*
Fetpr= 24x~°
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10

5
Pex) = x3 — x3 —5x1

fi(x)=3x%+8x*
f'(x) = 6x —10x73

11

FEPNF = 22
Wl -1
Fx)=5x2

al 1
4/x3

1 .
() =35 =

12

f'(x) = —4+ 2x — 3x?
fl'(x).=2—6x

13

4
=283 —3x+;= 8x3 —3x + 4x~1

f'(x) =24x* -3 —4x72
f(x) = 48x + 8x7°
["(~2) = 48(-2)%¥8(-2)"* = -96 — 1 97

14

. 2
F®=Gr—ae

2 X2 X (2x 4% R 8
(2x — 4)4 - (2x-4)3
8

8
O\ g TE o e

') =

15

f'(x) =3px*—6px+1
f'(x) = 6px — 6p
f"(2) = 6p(2) — 6p
-1 =12p — 6p
6p = —1

1

6

16

v(t) = 5t* — 40t
v(3) = 5(3)* —40(3) = 405 — 120 = 285 m/s

17

(Cadd) ) o sl ol & & k) acal) (8 (A o Agaiall Ao puad) B LAY O Lag
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a(t) = 20t3 — 40

1871 4(3) = 20(3)% — 40 = 540 — 40 = 500 m/s?
0 dgaiall dicsw O Ladie aad GgSu dlla (B aual) (98
5¢t*—40t=0
19
5¢(t2—-8)=0
=0 or t=2
o3t
LT
(t)_(1+t)(3)—(3t)(1)_ 3
20 | VI = (1+1)? T (1 +1)2
(4) = 3\ et
W= a2 @
5 (Crrad) () o sal) sla) (B & ahy anual) B (dua ga dgaiall Ao pud) LAY o) Ly
(t)_—3x2(1+t)(1)_ —6
Cas SO N\ (s VIR
5 e WG g, o MR
ST 1 0 e o m/s
53 v(t) =2t—8
v(6) =2(6)—8=4m/s
a(t) =2
- a(6) = 2 m/s*

2t—8=0 - t=4
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@5y (5 — 327) @6 (5 — 32%) 5 6x)

dx? (5 — 3x2)12
_ (5-3x%)°(5 - 3x% + 36x%)
26 - (5 — 3x2)12
AW\5 + 332
(5 —3x2)7
v(t) = 3t* — 12
a(t) = 6t
27 at) =0 - 6t=0 - t=0
v(0) =3(0)2—-12 =-12m/s
v(t) = 6t° — 24
a(t) =12t
28

v(t)=0 - 6t2—-24=0 - t*=4
a(2) =12(2) = 24 m/s?
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Goalll andll Gildadad s ESEN ual)

106 daia agll Ul

S = 4xy + x* s oY) e 7 sihal) G gal) o Aaliss
=2ty BTV PETN
\ 0.2
S = 4xy + x*
0.2 0.8
S(x) :4x(—2)+x2 =—+x?
x x

§ix)= > + 2x

~0.8 0.8
STH2r =0 - ZrEio 20° = 08 (B 20.4 - _x =04

x=130.4 Ainia paded g

5 1.6
S"(x) =?+2

S"(i/ﬁ)=i3-+2=s>o
(o9)

cx = 0.4 Laie Ldaa 5 a Lo 22 68 )
i (Say La J8f daiial Alarioual) rla 1) dsaS Juad ) (i galf Mgl ¢y S5

x=130.4m, y=£2—m
(V0.4)
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108 daiua agh (s (58aT]

fl(x)=3x*—4x—4
3x2—4x—4=0
Bx+2)(x—2)=0

= —— — W4
X 3 or X

x:-—% 9 x:Z:‘;A:%A.JAJ\Hﬂ\
f'(x)=6x—-4

f"(_g):ﬁ(—§>—4=—8<0
f'(2)=6(2)—4=8>0

f(=3) =2 —2+5+5="2 rox=—= Luic Las aic L in g
f(2)=8-2(4)—4(2)+5=—-3 Asx =2 Liic Llaa 5 auadad i34
110 daba agd (o (38
A=xy abaisal) dabiva
P=2x+2y Sl s
54 = 2x + 2y
27=x+y - y=27—x
A=xy
Alx)=%(27 — x)
=27x — x*
A(x) =27 -2x
27
27-2x=0 - x=7

x=% Bl gda s dad uag
A'(x)=-2-A4"(F)=-2<0
:@BM\M&&A&m)ﬁioﬂjcxzzzl Lasic dlaa alic dad 336 0
27 729
1(3)=

= —_——— 2
5 1 182.25m
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S = 4xh + 2x? O AN gedacal 4080 daboaall
V=x2h S| BENIPERN
2
2=x*h - h=—
x
S = 4xh + 2x?

2 8
S(x) =4x (—2> + 2x% = —+ 2x?

x X
, —8
S(X)=7+4x
—8 8 3 3 2
_2+4.x=0 — 4x=—2 - 4x°> =8 - x>=2 = x=\/f
X X

x=V2 Abalgds adad g

Y 16
S (X)=F+4

16
$"(V2)=——=+4=12>0
()
cx = Y2 latie Alaa s juadad a5 O
it OSan La B daiial Alanicual) Gpnall 43S Jrad A o) AT Sagl ¢y sSg
2
l=x=32m, w=x=13V2m, h= = V2 m

(2)°
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113 m‘_,.‘gsyéa;:.i

V=x*h OVAN aaa
A = 4xh + x* SV e 7 ihall o A pedas Aalisa
. s 54 — x?2
54 =4xh + x - 4xh =54 —x - h= -
V =x2%h
Vi) = 22 54 — x?%
X) =X rpe
_54x—x3
4
=ﬁx_lx3
54 43
' " I\,
[5,4(X)3 a 4x 54
T_szzo - 54-3x2=0 - x? =-?—18 - x=+V18
x = VI8 (A Baa)sdaa dad aa g5 Adld (il 585 ¢ OSas ¥ skl (f Lay
3
VII —_———
(1) = -5%

3
V'(V18) = —E\/18 <0
OSas L sS) daa Jaad Al AN dadf (1689 ¢ x = VI8 Ladic Dlaa alic dad aa 6 o5

T
54— 18 9
l=x=v18m; w=x=+v18m, n= = m
44/18 V18
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R(x) = (1750 — 2x)x = 1750x — 2x? ¥ oyl a8y
C(x) = 2250 + 18x 24Kl o) )
P(x)= R(x) — C(x) e OB

P(x) = 1750x — 2x* — 2250 — 18x
=1732x — 2x% — 2250
P'(x) =1732 — 4x
1732

1732 -4x=0 - x=T=433

x =433 A algds adad g

P'(x)=—-4-P"(433)=-4<0
x =433 latic Ll alic daf aagi o))
A 433 aus ) g (Saa gy ST GBAT 4GB dla g

116 4adua Jiluad) Jaly eyl

ff(x)=2x—-2
f(x)=0 -2x—-2=0
—-»2x=2
»x=1
x = 1A 4 al) dadl
ffx)=2
1) =2 >0

fAA)=1-2+5=4:A5x =1 s s 5 aadad 224 o))

f'(x) =15 — 2x — x*
ff[(x) =0 -15—-2x—x%2=0
-»x24+2x—-15=0
> x+5)x—-3)=0
- X =i—agior =3
x=-5 , x =3 A4 all sl
f'(x) =-2-2x
f'(-5)=—-2+10=8>0
f'(3)=-2-6=—8<0
(A9 x = —5 ladie Ailaa g e dad g oY)
125 365

f(=8)=20-75-25-—==_°%

f(3)=20+45—9—9 =47 i Asx = 3 Letic Llaa alic Ladaa g
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f'(x) =4x3 — 4x
ff[(x)=0 -4x3—-4x=0
- 4x(x*-1)=0
-»x=0,x=+1
x=0,x=1x= -1 4 all ad)
f(x) =12x* — 4
f(0)=0-4=-4<0
f/(1)=12-4=8>0
F(-1)=12-4=8>0
f(O)=0—-0—2=—2 :Asx = 0 Laic Ll alic 108 22 5 o))
wAx=—15 x =1 Laiie Llaa g puadad iagi g
fA=f-1)=1-2-2=-3

P=AB + BC+CD Jhaad) (sd e diaalf Jaaa
300 = AB + x + AB
300 = 24B +x
300 — x = 24B
P I clusn S, T8
-z 2
A=BCxAB Aldaiiial) AGgaat) dalua

A(x) = x X (150 — %x)

150 & -
= x-——z-x
A'(x) =150 —x
150 —x=0
x =150
x =150 A 8lydandad g
A'(x)=-1

A"(150) = -1<0
OSar La S \gialose ¢aas GIAN Aduaal) faas 039 ¢ X = 150 Lesic alic dad aa g o)
BC=x=150m , AB=150—2x=150--(150)=75m :la
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V =1Iwh
Vix) =(48—-2x)(30—2x)x, 0<x<15

7 = (1440 — 96x — 60x + 4x*)x
= (1440 — 156x + 4x*)x
= 1440x — 156x* + 4x°
V'(x) =1440 — 312x + 12x?
12x* —312x + 1440 =0
x2 —26x+120=0
(x—20)(x—6)=0
x=20 or x=6
: 0ab i 3 caaall Ol Jlae z)la x = 20 dailly X =6 A Snalgdasa dad o g
30 cm \guae Al 43,50 Llg) e 20 €M lgia JS plia Jgb Gilassa
V'(x) = —312 + 24x
V'(6) =—-312 +24(6) =312+ 144 = -168 < 0 » ~kc 4.8 V(6)
X = 6 Ladis (Sa L oS idal) paas 068 oY)
p(x) =500 —0.002x A da) gl ziial)
- R(x) = (500 — 0.002x)x = 500x — 0.002x> Y o)
P(x) = R(x) — C(x) g ) )
" = (500x — 0.002x%) — (300 + 1.10x)
1

= 500x — 0.002x* — 300 — 1.10x
= 498.9x — 0.002x — 300
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11

P'(x) = 498.9 — 0.004x
498.9 — 0.004x = 0

498.9 = 0.004x

~498.9 498900
T 0.004 4

X = 124725

x = 124725 A b3l gda ja dad 2o g
P"(x) = —0.004
P"(124725) = —0.004 < 0
OSan gy S) (el Lga o DU adall) sde 988 ¢« x = 124725 Lais alic dad 33 6 oY)
dalid 124725 54
198 (Saa gy S|
P(124725) = 498.9(124725) — 0. 002(124725)? — 300 = 31112351.25

12

OSaa g 8] (e (o4} miial) (e Bas) o) Baa gl a
p(124725) = 500 — 0.002(124725)
= 250.55
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13

Jpdial) gl ) x Aadial) Bac ) daluce = addl) ASEY ) gdidal) ana
Ealiial) gl x Eulfial) Baclil) J gl Chual = Ealial) dabuca

Ay =%x(x) = %xz réutialf dalica
V:%le 1o geddall aaa
1 2
1000 =i l
2000 = x?1
~ 2000
= o
ala Lagidla oaa) cpdll g ol (alia + (i) Gaclll) Aalue = Q) oo ol
x Aadldll

1
P (-2—x2> + 2(xl) = x* + 2xl

A(xX) =2% + 2x (2000)
=

, 4000
A(x) =2x - >
4000
2x — == 0
X
4000
2= 5
X
2x3 = 4000
x3 =2000
x = 32000
x = Y2000 A 5alsda adedang
\ 8000
Al(x) =2 + pE;
8000 8000
A'(x) =1+ 5>0

G
x = Y2000 Lic 5 ua dad 325

i (S La (B daiial Alanicaall 3 gal) Jaad AN QUL S )3
2000 2000

x=32000cm , l=—; > =3/2000 cm
X (32000)
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Aasijall ENamally Aaal) GUEEY) :aall) Gas

117 dada agll Alosa

= =0.5 : ) sl Jana
- ooy sllnall il 008
dtly=1
V =nr’h S ) g GIAN ana oy Jay 5 Al d8Yal)
av_ ,dh
dat U de
0.5 =m(1)? ot
B dt
05 dh
. Tl'dt
dh 0.5 {a
dt ik

Ly 0. 16 m/min Jaea Q1A A 368 gl gl ) s o)

119 dabia agh (a (3iaS]

10y — —4—=172¢*

ﬂ(10 —4) = 2¢€*
dx y

dy  2e"
dx 10y —4
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( (dy)+ W12y = _asi

x) - (@) + Yo, = —4sinx
dy dy 3

() (35) + 2y = —#sinx -y

PN = g
5, (X +2y) = —4sinx—y

dy  y+4sinx
dx  x+2y

x2+2y3=6 , (2,~1)

dy
32 62—=
x+ydx 0

d . -
F(2)%4 6(—1)2é =0 (x,y) = (2, —1) sy
dy

6—=0
12 + ax

dy 12 "

dx 6 ’
—2 5 (2, —1) il sic Ldal) Jadal (ulaal) Jua

y—y1=m(x—xq) s ulaal) Aalaa

y= (1) = -2(x52)

y+1=—-2x+4

y=-2x+3

99




121 daiia ogh (3o (3EaS]

s aral) il Jana
i plhall jadl) s

V=-mrs o b il g ¢ silall aaa g 3 A A8l

= 4m(4)*(3)

= 192w

4 cm ok8 Ciuai (b (1585 Ladic 19277 cm® /s Janay il aaa 313 ¢33

121 dadia Jilaall Jafy oyl

100




dy dy dy
2x§+2}c’i—35— Zya—7
2x—y—3—y—2y—y: —T—=24y

dyz 3—2y)=-T7-2
E(x y) = y

Wy -7 — 2y
dx 2x—3-2y
dy
4%V _ a2
5y = 3x
dy 3x?
dx 5yt
dy dy
2 2 %) 3 (.
(x)(sdy dx)+(y l(Zx)+ —2=0
Y y
3 ey B\ 3 — =0
x°y gx-i-fixy +dx
y  ay
Pt e e X 3
ny dx+dx 2xy
d—i:(szy2 +1) = —2xy3
dar o\ —2xy°

dx  3x2y2 +1

JVx+siny =16
1 " dy >

—— +——cosy =
2x dx Y

d 1
——cosy = ———
T i 2vx
dy 1

dx  2\xcosy

@)(32) + 01 = @ (2e*) + @)

exﬂ_xeyd_zey—yex
dx d

d

d—i’(ex — xe¥) = e¥ — ye*

dy e’ —ye"
dx e* —xeY
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10

dy 2x &

dx 32y 16y

11

d d
2x+2yd—§:—4+6—y=0

dx
dy _dy

Zya+6a=4—2x

dy(z +6)=4-2
52y +6)= x
dy 4-—2x
dx 2y+6

12

dy

— =0
dx

9x? — 2y

9(2)2 -2 2 =0 () = (2,4) cas

dy
36—85—0
dy
B e

dy 36 9

dx 8 2
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13

d
4x—9y2—y=0

dx

&(=2)— 9(1)2% =0

—8-9—=0
dx

(x' y) = (—2, 1)04:'3’:"'

14

(x,y) = (&1)oani

13

(x,y) = (6,1) g

16

43)+2@)E=0

d
12+8%2 -9
dx

dy
—=-12
de

dy 12 3

dx 8

2

(x,y) = (3, 4) s

_gﬁ(3,4) 433 die ulaal) Jua
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17

s ubaal) Adilaa

18

5 dy dy o
ya+(x) Ix +y+2x=0

2(-2)2 +(3) (Z—i) +(=2)+2(3)=0

dy _dy
—4a+3a—2+6—0
dy
_a_;c.__4
dy
a_4

(x,y) = (3, —2) pauseiy

4 s (3,—2) Akiil) sie (el Jra

19

Yy —y1=m(x—x,)
Y =AR2) =4x—3)
y+2=4x—12
y=4x— 14

s ulaal) Addlaa

20

1
y=y1=——(x—%)

1
y—(-2)=-7(x-3)

o Mo
YA 2*73
15

WSt 2

roabaal) o (53 sand) Alilaa
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o 6 baral) ) Jana

dt

. v slaal) sl Jaaa
dtlx=30
V=23 MMJM\@ML&&}"_;\J\&M\
21 |dV ., ,dx
dt - " at
= 3(30)*(—6)
=-=16200
30 cm 4ala Jsh 058 Ldic 16200 cm? /s Jiras asall ana (el o))
% = 10,5  Aral) 4l Jaae
44 r glaall adl Jana
dtly=3
A = 4mr? L ol Ciiai g Ao 188 phacy daliua (a oy 53 () A8y
22 (d4 3 dr
at - O dt
= 8m(3)(0.5)
=12xn
3 cm Wkl Cial Jgh 0 5S Ladie 1277 cm? /s Jies A i) o dabos &) 555 00d)
% B 13 ) ) Jaea
e i sliaall At Jare
dtly=0.45
V=§Tl'r3 :bﬂM‘ge\)ﬂ\@Pg}H-&eﬂ‘_A\:@jﬂ‘
23 |av _ gl dr
at T dt
= 477(0.45)2(0.13)
=0.1053

0.13 cm s kd cial Jsh (58 Ladie 0. 10537 cm® /s Jinas a sl ana 3133 &3

105




24

x% +6y* =10

(2)24+6y*=10 - 6y°=6 - y*=1 - y=+1

2%+ 12yﬂ= 0
dx

dy~ -=x

dx 6y

dy —=x -2 1

dx 6y 6 3

y—y1=m(x—x,)

:(2,1) 4daidly aic

: alaal) dlalas

1(2,—1) Adaidl) aic

!U.nl.a.d\ M.ﬂa.e
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23

In(xy) = x* + y*

@ (F)+
xy

d
@(3) + 0)0) = 24y + 22y

d
= 2x+2yd—z

d
X2 +y = 222y + 2x)? 5

dx
dy

dy 2
xa—ny i =2X°y—Yy

dy
= - 2xy?) =2x"y —y

dy 2x’y-y
dx x— 2xy?

26

du
dt

w=64

u = 1503/ w?
2

u = 150w3

du 2 &
b = 150 x 5(64) 3 (0.05)
=150 x 2 ——
3
(64)3

(0.05)

A

QM\ )'..ﬁ:d\ d.b.d

fi_‘:zo_os ;oM «w = 0.05t + 8

ot
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L3 Basgll dulgd Lasl

2 |d
e
4 |d
5 |a
6 |d
7 |c
f(x) =x*—7x+10 (2,0)
ff(x)=2x-17
8 |f(2)=4-7=-3
y—0=-3(x—-2) sabaal) Aalaa
y=—3x+6
f@=2-— ' (@12)
= = ,
>
x
') = 2x + = 2x +——
fo)=2x+—2F = 2xt—
f(4)=2(4)+ 3 —8+1—17
9 X i 2o 2
y—12=177(x—4) s alaal) Adalaa

17
y—12=7x—34
17

=_—x—22
y=o
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2x—1

f(x) = (1,1)
Z2)= l2x—1
f’(x)=(x)() ECZZ )(1):%
10 | preqye 2= 1
y—1=1(x—-1) kel Astaa
y—1=x-1
y=x
g — 4,1
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t oY) Amaal Hlaay Sl G (0, 0)dasall Akl pgi aaad b Asll) dmsd) Hlad) Jag
f(-1)=4(-1)32-6(-1)°=-4-6=-10<0
f()=41P3-6(1)2=4-6=-2<0
- (Gyeh Aagh A Cud (0, 0) ALl clgisay ey X = 0 Ll le A f(x) 52

V = lwh = yx(2x) = 2x%y rallil) aaa
A =2xy+ (2x+ 2y)(2x) = 6xy + 4x* i) pedaes Aaleua
600 = 6xy + 4x*
600 — 4x% = 6xy
600 — 4x?
¥= 6x

. . i
Vi(x) = 2Zx® (6006x4x ) s x AN QAN ana

4
V(x) = 200x — §x3

V'(x) = 200 — 4x>
200 —4x?2 =0
200 = 4x?
200
==

z 50 - x=45V2

x = 5v2 cm O 1A Ll ¢y 98 Y Jshall o

X

V'(x) = —-8x
V”(5v2) = —40V2 < 0
x = 52 cm Ladis ofay Lo o) Gl paa Gy ¢ x = 512 i alic dafia g
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s(x) =150 - 0.5x aa) gl )
R(x) = x(150 — 0.5x) = 150x — 0. 5x% 23 () a8

P(x) = R(x) — C(x) il )8
= 150x — 0.5x% — 4000 — 0.25x?
= 150x — 0.75x% — 4000

P'(x) =150 —1.5x
150 - 1.5x=0
150 = 1.5x

150 1500

15 1

X

x =100 Adnsds adadrag
P"(x) = —1.5
P"(100)=-1.5<0
x =100 Ltis o) 8 13 abie daf a2 g
9 (Saa gy S) 16835 <100 daual) VA Ao 58T Laic San gy ST sSs
P(100) = 150(100) — 0.75(100)Z — 4000
= 15000 — 7500 — 4000 = 3500

s(100) = 150 — 0.5(100) = 100 aa) o0 A0 e i CasSas
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V=x*R O aa
A = 4xh + x* oY) a7 sl () AN b Aalesa
500
500 =x*h - h=—-
x
A = 4xh + x?
500\
A(x) = 4x (';2—') G
2000
= X

x
Alx) =— 2220 + 2x

2000 2000

2 +2x=0 - 22 =2%

2x3 = 2000
x3 =1000
Y= 10

)

4

\

x =10 AB5agdandad g
4000
x3

A%un—4mm+z—6>o
~ (10)3 o
La 8 dadacs dabiwa Jrad A1) 0 JAY dlagd i ¢ x = 10 Ledis (5 jua dad 4258 03

500 BN
(10)2 i ot C oo

A/r(x) =

l = x =0"M.aw=x= 10 mah'=
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Ayl ENarally Aacall G 1zl (s

(B

X
dy dy
Zxa— 6ya = —2y — 2x
2 6 dy_ 2 2
(Zx="6y) -~ x—2y

dy . ,dy :
a+3y a——smx+2x

dy . :
d—x(1+3y ) =~sinx+ 2x

dy —sinx+2x
dx  1+3y2
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) (ey d—z) +(e)A)=3 =0

dy
xey—x+ey—3:0

e (1Y) = (2,-3) pasd

dy dy
43— 12 —24—275
dy
—235—36 =0

dy 36
dx 23

0
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3(2)2% ~-2(2)=0

dy
Mt =0

dy
12—-=4

dy 4 1
dx .12 3

Jem @y) = (22) vass

d
Zyd—z—Zx:O

d
2(5)d—i’ ~2(3)=0

(3,5) Adilll sic ulaal) Jia

(x,y) = (3,5) L=

10

(3,5) ddaiil) dic (ulaal) ilaa
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() (32) + 00 = —4 2

@ () + @ =1
) )(4) = dx
dy y

4a 4_—4d—

dy dy

4E+4E —4

dy

BE""

By et 1

dx '8 2

(2,1) 4l sic ulaall Jia

(x,y) = (2, D)o

1
y-1=-5x-2)
1
y—1=—5x+1
1
y=—2x+2

(2,1) 4l sie ulaal) ilaa

d d
2x+(4x)< y)+(y)(4)+2ydy 0

0+Ody+20+10dy—0
dx dx
dy
103——20
dy 20

(0,5) Al dic (ulaal) Jua

(x,y) = (0,5)cass
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y—y1=m(x— xq)

(0,5) 4l sie ulaal) Ailaa

14 |y—-5=-2(x—-0)
y—1=-2x
e =22x + 1
% =~0.6 Aral) i) Jhae
i Ggllaall sl Jaaa
dtly=250
V=§Tl'1'3 :aﬂdmijdw\ﬁagﬁbgjgﬂ\&)wﬁ
dv - dr
— mnr- —
15 dt dt
0.6 = 4m(250)? ok
il dt
dr _ 0.6 0.6 6
dt  4m(250)2  250000m  2500000m
5k Liual J sh (65 Ladis o000 CM/S Jaay Maial) jhd ciual J sh ablily o)
250 cm
=04 a5l Jona
. sisthal) il Jura
dtly=250
V = ntr2h :@Lﬁbbg\jﬂ\*&*h}i@\&w‘
v ,dh
16 dt 7 dt

dh
= 2
0.4 =m(0.3) oF

dh 0.4 0.4

40

dt m(0.3)2 0.097

O
% m/s Jiea QUAJ\‘_,& slall das &) 3 )
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